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1- ATA DA 356' SESSAO 

CONJUNTA, EM 9 DE NO­
VEMBRO DE 1983 

tivamente a inexistencia de quorum 
para 0 prosseguimento da sessilo. 

DEPUTADO· RICARDO FlU­
ZA - Resposta a intervencao de 
seu antecessor na tribuna. 

1.I - ABERTURA 1.1.2 - Intervenc.;oes 
1.1.3 - Comunical;iio da Presi­

dencia 

1.1.1 - Questiio de ordem 

Levantada pelo Sr. Ricardo Fiu­
za e acolhida pela Presidencia, rela-

SENADOR ITAMAR FRANCO 
- Referente a ausencia de inte­
grantes do POS na presente sessao. 

Convocacao de sessao conjunta, 
a realizar-se, hoje, as 19 horas, com 
Ordem do Oia que designa. 

1.2 - ENCERRAMENTO. 

Ata da 356~ Sessao Conjunta, 
em 9 de novembro de 1983 
1 \l Sessao Legislativa Ordinaria, 

da 47\\ Legislatura 

Presidencia do Sr. Moacyrpalla 

AS 4 HORAS E 30 MINUTOS, ACHAM-SE PRE­
SENTES OS SRS. SENADORES: 

Iris Celia - Altevir Leal - Mario Maia - Eunice 
Michiles - FabIO Lucena - Raimundo Parente -

C1audIOnor Roriz - Galvilo Modesto - Odacir Soares 
- Aloysio Chaves - Gabriel Hermes - Helio Gueiros 
- Alexandre Costa - Joao Castelo - Jose Sarney -
Alberto Silva - Helvidio Nunes - Almir Pinto - Jose 
Lins - Virgilio Tavora - Carlos Alberto - Martins Fi­
Iho - Humberto Lucena - Marcondes Gadelha - Mil­
ton Cabral - Aderbal Jurema - Marco Maciel - Gui­
Iherme Palmeira - Joao Lucio - Luiz Cavalcante -
Albano Franco - Lourival Baptista - Pass os Porto -
Jutahy Magalhaes - Lomanto Junior - Luiz Viana -
Joao Calmon - Jose Ignacio Ferreira - Moacyr Oalla 
- Amaral Peixoto - Nelson Carneiro - Roberto Sa­
turnino - Hamar Franco - Murilo Badaro - Alfredo 
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Campos - Amaral Furlan - Fernando Henrique Car­
doso - Severo Gomes - Benedito Ferreira - Henrique 
Santillo - Oerval de Paiva - Benedito Canelas - Gas­
tilo Milller - Roberto Campos - Jose Fragelli - Mar­
celo Miranda - Saldanha Oerzi - Affonso Camargo -
Alvaro Olas - Eneas Faria - Jaison Barreto - Jorge 
Bornhausen - Lenoir Vargas - Carlos Chiarelli - Pe­
dro Simon - Octavio Cardoso. 

I; OS SRS. DEPUTADOS: 

Acre 

AlercIO Dias - POS; AluizIO Bezerra - PMOB; 
Amilcarde Quelroz - PDS; Jose Mello - PMDB; Nos-
5er Almeida - POS; Ruy Lmo - PMOB; Wildy Vianna 
-POS. 

Amazonas 

Arthur Virgilio Neto - PMOB; Carlos Alberto de 
Carli - PMOB, Jose Fernandes - PDS; Jose Lms de 
Albuquerque - POS; Josue de Souza - POS; Mario 
Frota - PMOB; Randolfo Bittencourt - PMOB; Vi­
valdo Frota - POS. 

Rondonia 

Assl~ Canuto - POS; Francisco Erse - POS; Fran­
cisco Sales - POS; Leonidas Rachid - POS; Mucio 
Athayde - PMOB; Olavo Pires - PMOB; Orestes Mu­
ntz - PMOB; Rita Furtado - POS. 

Pani 

Ademir Andrade - PMOB; Antonio Amaral- POS; 
Braba de Carvalho - PMOB; Carlos Vinagre -
PMOB; Coutinhb Jorge - PMOB; Oionisio Hage -
PMOB; Domingos Juvenil - PMOB; Gerson Peres -
POS; Jorge Arbage - POS; Lucia Viveiros - POS; Ma­
noel Ribeiro - POS; Osvaldo Melo - POS; Ronaldo 
Campos - PMOB; Sebastiao Curio - POS; Vicente 
Queiroz - PMOB. 

Maranhao 

Bayma Junior - POS; Cid Carvalho - PMOB; Edi­
son Lobilo - POS; Enoc Vieira - POS; Eurico Ribeiro 
- POS; Jayme Santana - POS; Joao Alberto de Souza 
- POS; Joao Rebelo - POS; Jose Burnett - PDS; Jose 
Ribamar Machado - POS; Magno Bace1ar - POS; 
Nagib Haickel- POS; Pedro Novais - PMOB; Sarney 
Filho - PQS; Vieira da Silva - POS; Victor Trovao -
POS;. Wagner Lago - PMOB. 
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AlMAN GUERRA NOGUEIRA DA GAMA 

Diretor-Geral do Sen ado Federal 

ALOISIO BARBOSA DE SOUZA 

Diretor Executivo 

lUIZ CARLOS DE BASTOS 

Diretor Industrial 

RUDY MAURER 

Diretor Administrativo 

Piaul 

Celso Barros - PDS; Ciro NogueIra - PMDB; Hera­
e1ito Fortes - PMDB; Jonathas Nunes - PDS; Jose 
Luiz Maia - PDS; Ludgero Raulino - PDS; Milton 
Brandao - PDS; Tapety Junior - PDS; Wall Ferraz -
PMDB. 

Ceara 

Aecio de Borba - PDS; Alfredo Marques - PMDB; 
Antonio Morais - PMDB; Carlos Virgilio - PDS; Cla­
udiO Philomeno - PDS; Evandro Ayres de Moura -
PDS; Flavio Marcilio - PDS; Furtado Leite - PDS; 
Gomes da Silva - PDS; Haroldo Sanford - PDS; 
Leorne Belem - PDS; Lucio Alcantara - PDS; Manoel 
Goncalves - PDS; Manoel VIana - PMDB; Marcelo 
Linhares - PDS; Mauro Sampaio - PDS; Moyses Pi­
mentel - PMDB; Orlando Bezerra - PDS; Ossian Ara­
npe - PDS; Paes de Andrade - PMDB; Paulo Lustosa 
- PDS; SergIO Philomeno - PDS. 

Rio Grande do Norte 

Agenor Mana - PMDB; Antonio Camara -
PMDB; Antonio Florencio - PDS; Henrique Eduardo 
Alves - PM DB; Jesse Freire - PDS; Joao Faustmo -
PDS; Vingt Rosado - PDS; Wanderley Manz - PDS. 

Paraiba 

Adauto Pereira - PDS, AluislO Campos - PMDB; 
Alvaro Gaudencio - PDS; Antonio Gomes - PDS; 
CarneIro Arnaud - PMDB; Edme Tavares - PDS; Er­
nani Satyro - PDS; Joadl Pereira - PDS; Joao Agripi­
no - PMDB; Raimundo Asfora - PMDB; TarclslO 
Bunh - PDS. 

Pernambuco 

Antomo Farias - PDS; Arnaldo Maciel - PMDB; 
Carlos Wilson - PMDB; Cristina Tavares - PMDB; 
Egidio Ferreira Lima - PMDB; Fernando Lyra -
PMDB; Geraldo Melo - PDS; Gonzaga Vasconcelos­
PDS; Inocencio Oliveira - PDS; larbas Vasconcelos -
PM DB; loao Carlos de Carli - PDS; Jose Carlos Vas­
concelos - PM DB; Jose Jorge - PDS, Jose Mendonca 
Bezerra - PDS; Jose Moura - PDS; Joslas Leite -
PDS; Mansueto de Lavor - PMDB; MIguel Arraes -
PMDB; Nilson Gibson - PDS; Oswaldo Coelho -
PDS; Oswaldo Lima Filho - PMDB; Pedro Correa -
PDS; Ricardo Fiuza - PDS; Roberto Freire - PMDB; 
SergIO Murilo - PMDB, Thales Ramalho - PDS. 
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Alagoas 

Alberico Cordeiro - PDS; Djalma Falcao - PMDB; 
Fernando Collor - PDS; Geraldo Bulhoes - PDS; Jose 
Thomaz Nono - PDS; Manoel Afonso - PMDB; Nel­
son Costa - PDS; Renan Calheiros - PMDB. 

Sergipe 

Adroaldo Campos - PDS; Augusto Franco - PDS; 
Celso Carvalho - PDS; Francisco Rollemberg - PDS; 
Gilton Garcia - PDS; Helio Dantas - PDS; Jose Car­
los Teixeira - PMDB; Jackson Barreto - PMDB. 

Bahia 

Afrisio Vieira Lima - PDS; Angelo Magalhaes -
PDS; AntonIO Os6rio - PDS; Carlos Sant'Anna -
PMDB; Djalma Bessa - PDS; Domingos Leonelli -
PMDB; Elquisson Soares - PMDB; Eraldo Tinoco -
PDS; Etelvir Dantas - PDS; Felix Mendonca - PDS; 
Fernando Gomes - PMDB; Fernando Magalhaes -
PDS, Fernando Santana - PMDB; Franca Teixeira -
PDS, Francisco Benjamim - PDS; FrancIsco Pinto -
PMDB; Genebaldo Correia - PMDB; Gorgonio Neto 
- PDS; Haroldo Lima - PMDB; Helio Correia -
PDS; Horacio Matos - PDS; Jairo Azi - PDS; Joao 
Alve~ - PDS; Jorge Medauar - PMDB; Jorge Vianna 
- PMDB; Jose Louren,<o - PDS; Jose Penedo - PDS; 
Jutahy Junior - PDS; Leur Lomanto - PDS; Manoel 
Novae5 - PDS; Marcelo Cordeiro - PMDB; Ney Fer­
reIra - PDS: PrISCO Viana - PDS; Raymundo Urbano 
- PMDB, Raul Ferraz - PMDB; Romulo Galvao -
PDS; Ruy Baeelar - PDS; VirgildaslO de Senna -
PMDB; Wilson Falcao - PDS. 

Espirito Santo 

Helio Manhaes - PMDB, Jose Carlos Fonseca _ 
PDS; LUiz Baptista - PMDB; Max Mauro - PMDB; 
Myrthes Bevilacqua - PMDB; Nelson Aguiar _ 
PMDB, Pedro Ceo lim - PDS; Stelio Dlas - PDS; 
Theodorico Ferra,<o - PDS. 

Rio de Janeiro 

AbdIaS do Nascimento - PDT; Agnaldo Tlmoteo -
PDT; Alair Ferreira - PDS; AloyslO Teixeira -
PMDB; Amaral Netto - PDS; Arildo Teles - PDT; 
Arolde de Oliveira - PDS; Bocayuva Cunha - PDT; 
Brandao MonteIro - PDT; Carlos Pecanha - PMDB; 
Clemir Ramos - PDT; Darcmo Ayres - PDS; Daso 
Coimbra - PMDB; Delio dos Santos - PDT; Denisar 
Arneiro - PMDB; Eduardo GaliI - PDS; Fernando 

Carvalho - PTB; Figueiredo Filho - PDS; Franciso 
Stud art - PTB; Gustavo Faria - PMDB; Hamilton 
Xavier - PDS; Jacques D'Ornellas - PDT; JG de 
Araujo Jorge - PDT; Jorge Cury - PTB; Jorge Leite­
PMDB; Jose Colagrossi - PDT; Jose Eudes - PT; Jose 
Frejat - PDT; Lazaro Carvalho - PDS; Leo Simoes­
PDS; Leonidas SampalO - PMDB; Marcelo Medeiros 
- PM DB; MarclO Braga - PMDB; Marcio Macedo -
PM DB; Mario Juruna - PDT; Osmar Leitao - PDS; 
Roberto Jefferson - PTB; Rubem Medina - PDS; Sa­
ramago Pinheiro - PDS; Sebastiiio Ataide - PDT; Se­
bastiao Nery - PDT; Sergio Lomba - PDT; Simao 
Sessim - PDS; Walter Casanova - PDT; Wilmar Palis 
-PDS. 

Minas Gerais 

Aecio Cunha - PDS; Anibal Teixeira - PMDB; An­
tonio Dias - PDS; Bonifacio de Andrada - PDS; Car­
los Eloy - PDS; Carlos Mosconi - PMDB; Cassio 
Goncalves - PMDB; Castejon Branco - PDS; Christ6-
vam Chiaradia - PDS; Emilio Gallo - PDS; Gerardo 
Renault - PDS; Homero Santos - PDS; Humberto 
Souto - PDS; Israel Pinheiro - PDS; Jairo Magalhiies 
- PDS; Joao Herculino - PMDB; Jorge Carone -
PMDB; Jorge Vargas - PMDB; Jose Aparecido -
PMDB; Jose Carlos Fagundes - PDS; Jose Machado -
PDS; Jose Maria Magalhaes - PM DB; Jose Mendonca 
de Morais - PMDB; Jose Ulisses - PMDB; Juarez Ba­
tista - PMDB; Junia Madse - PMDB; Leopoldo Bes­
~one - PMDB, Luis Dulci - PT; Luiz Baccarini -
PMDB; Luiz Guedes - PMDB; Luiz Leal - PMDB; 
Magalhaes Pinto - PDS; Marcos Lima - PMDB; 
Mano As~ad - PDS; Mario de Oliveira - PMDB; 
Mauricio Campos - PDS; Melo Freire - PM DB; Mil­
ton Reis - PMDB; Navarro Vieira Filho - PDS; Nyl­
ton Velloso - PDS; Oscar Correa - PDS; Osvaldo 
Murta - PMDB; Ozanan Coelho - PDS; Paulino Clce­
ro de Va!>concellos - PDS; Pimenta da Veiga - PMDB; 
Raul Belem - PM DB; Raul Bernardo - PDS; Ronaldo 
Canedo - PDS; Rondon Pacheco - PDS; Rosemburgo 
Romano - PM DB; Sergio Ferrara - PMDB; Vicente 
Guablroba - PDS; Wilson Vaz - PMDB. 

Sao Paulo 

Adail Vettorazzo - PDS; Airton Sandoval - PMDB; 
Amon Soares - PT; Alberto Goldman - PMDB; Ald­
des Franciscato - PDS; Armando Pinheiro - PDS; 
Aurelio Peres - PMDB; Bete Mendes - PT; Cardoso 
A.lves - PMDB; Cunha Bueno - PDS; Darcy Passos­
PMDB, Del Bo~co Amaral - PMDB; Djalma Born -
PT; DIOgo Nomura - PDS; Doreto Campanari -
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PMDB; Eduardo Matarazzo Suplicy - PT; Estevam 
Galviio - PDS; Farabulini Junior - PTB; Felipe 
Cheidde - PMDB; Ferreira Martins - PDS; Flavio 
Bierrenbach - PMDB; Francisco Amaral - PMDB; 
Francisco Dias - PMDB; Freitas Nobre - PMDB; 
Gastone Righi - PTB; GioIa Junior - PDS; Herbert 

. Levy - PDS; Irma Passoni - PT; Israel Dias-Novaes 
- PMDB; Ivete Vargas - PTB; Joao Bastos - PMDB; 
Joao Cunha - PMDB; Joao Herrmann - PMDB; Jose 
Camargo - PDS; Jose Genoino - PT; Maluly Neto -
PDS; Marcelo Gato - PMDB; Marcio Santilli -
PMDB; Marcondes Pereira - PMDB; Mario Hato -
PMDB; Mendes Botelho - PTB; Mendonca Falcao -
PTB; Moacir Franco - PTB; Natal Gale - PDS; Nel­
son do Carmo - PTB; Octacilio de J\lmeida - PMDB; 
Faulo Maluf - PDS; Paulo Zarzur - PMDB; Raimun­
do Leite - PMDB; Ralph Biasi - PMDB; Renato Cor­
deiro - PDS; Ricardo Ribeiro - PTB; Roberto 
Rollemberg - PMDB; Ruy Co do - PMDB; Salles Lei­
te - PDS; Salvador Julianelli - PDS; Samir AchOa -
PMDB; Theodoro Mendes - PMDB; Tidei de Lima­
PMDB; Ulysses Guimaraes - PMDB. 

Goias 

Aldo Arantes - PMDB; Brasilio Caiado - PDS; 
Fernando Cunha - PMDB; Genesio de Barros -
PMDB; Ibsen de Castro - PDS; Iram Saraiva -
PMDB; Irapuan Costa Junior - PMDB; Iturival Nasci­
mento - PMDB; Jaime Camara - PDS; Joaquim Ro­
riz - PMDB; Juarez Bernardes - PMDB; Onisio Lu­
d~vico - PMDB; Paulo Borges - PMDB; Siqueira 
Campos - PDS; Tobias Alves - PMDB; Wolney Si­
queira - PDS. 

Mato Grosso 

Bento Porto - PDS; Cristino Cortes - PDS; Dante 
de Oliveira - PMDB; Gilson de Barros - PMDB; Jo­
nas Pinheiro - PDS; Macao Tadano - PDS; Marcio 
Lacerda - PMDB; Milton Figueiredo - PMDB. 

Mato Grosso do SuI 

Albino Coimbra - PDS; Harry Amorim - PMDB; 
Levy Dias - PDS; Plinio Martins - PMDB; Ruben Fi­
gueiro - PMDB; Saulo Queiroz - PDS; Sergio Cruz­
PMDB; Ubaldo Barem - PDS. 

Parana 

Alceni Guerra - PDS; Alencar Furtado - PMDB; 
Amadeu Geara - PMDB; Anselmo Peraro - PMDB; 
Antonio Mazurek - PDS; Antonio Ueno - PDS; Arol­
do Moletta - PMDB; Ary Kffuri - PDS; Borges da 
Silveira - PMDB; Celso Saboia - PMDB; Dilson Fan­
chin - PMDB; Euclides Scalco - PMDB; Fabiano 
Braga Cortes - PDS; Helio Duque - PMDB; ltalo 
Conti - PDS; Jose Carlos Martinez"; PDS; Jose Tava­
res - PMDB; Luiz AntOnio Fayet - PDS; Mattos Leao 
- PMDB; Norton Macedo - PDS; Olivir Gabardo -
PMDB; Oscar Alves - PDS; Otavio Cesario - PDS; 
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Paulo Marques - PMDB; Pedro Sampaio - PMDB; 
Reinhold Stephanes - PDS; Renato Bueno - PMDB; 
Renato Johnson - PDS; Santinho Furtado - PMDB; 
Santos Filho - PDS; Sebastilio Rodrigues Junior -
PMDB; Valmor Giavarina - PMDB; Walber Guima­
raes - PMDB . 

Santa Catarina 

Adhemar Ghisi - PDS; Casildo Maldaner - PMDB; 
Dlrceu Carneiro - PMDB; Epitacio Bittencourt -
PDS; Evaldo Amaral- PDS; Fernando Bastos - PDS; 
Ivo Vanderlinde - PMDB; Joao Paganella - PDS; 
Luiz Henrique - PMDB; Nelson Morro - PDS; Nel­
son Wedekin - PMDB; Odilon Salmoria - PMDB; 
Paulo Melro - PDS; Pedro Colin - PDS; Renato Vian­
na - PMDB; Walmor de Luca - PMDB. 

Rio Grande do Sui 

Aldo Pinto - PDT; Amaury Mililer - PDT; Augusto 
Trein - PDS; Balthazar de Bern e Canto - PDS; Darcy 
Pozza - PDS; Emfdio Perondi - PDS; Floriceno Pai­
xiio - PDT; Guido Moesch - PDS; Hermes Zaneti -
PMDB; Hugo Mardini - PDS; Ibsen Pinh~iro -
PMDB; Iraja Rodrigues - PMDB; Irineu Colato -
PDS; Joao Gilberto - PMDB; Jorge Uequed -
PMDB, Jose Fogaca - PMDB; Julio Costamilan -
PMDB; Lelio-Souza - PMDB; Matheus Schimidt -
PDT; Nadyr Rosseti - PDT; Nelson Marchezan -
PDS; Nilton Alves - PDT; Oly Facchin - PDS; OsvaI- . 
do Nascimento - PDT; Paulo Mincarone - PMDB; 
Pedro Germano - PDS; Pratini de Moraes - PDS; 
Rosa Flores - PMDB; Rubens Ardenghi - PDS; Sieg­
fried Heuser - PMDB; Sinval Guazzelli - PMDB; Vic­
tor FacclOni - PDS. 

Amapli 

Antonio Pontes - PDS; Clarck Platon - PDS; Geo­
vani Borges - PDS; Paulo Guerra - PDS. 

Roraima 

Alcides Lima -=. PDS; Joao Batista Fagundes - PDS; 
JUlio Martins - PDS; MozariIdo CavaIcanti - PDS. 

o SR. PRESIDENTE (Moacyr Dalla) - As Iistas de 
presen~a acusam 0 comparecimento de 66 Srs. Senadores 
e 474 Srs. Deputados. Havendo numero regimental, de­
claro aberta a sessao. 

o Sr. Ricardo Fiuza - Sr. Presidente, pe~o a palavra, 
pela ordem. 

o SR. PRESIDENTE (Moacyr Dalla) - Concedo a 
palavra a V. Ex' 

o SR. RICARDO FIUZA (PDS --PE. Pela ordem.) 
- Sr. Presidente, com base no § 29 do art. 29 do Regi­
mento Comum, solicito a V. Ex', dada a evidente faIta de 
quorum, em plenario, 0 encerramento da presente sessao. 
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o SR. PRESIDENTE (Moacyr Dalla) - E regimen­
tal 0 requerimento de V. Ex' Efetivamente, nao existe 
1/6 de Srs. Senadores e Srs. Deputados em plenario. 

o Sr. Itamar Franco - Sr. Presidente pel;o a palavra 
pela ordem. 

o SR. PRESIDENTE (Moacyr Dalla) - Concedo a 
palavra a V. Ex', pel a ordem. 

o SR. ITAMAR FRANCO - (PMDB - MG. Pela 
ordem. Sem revisao orad or.) Sr. Presidente, para carac­
terizar que a ausencia do PDS ocorreu nesta nova sessao 
convocada por V. Ex', 0 que justifiea, a interpretacao 
dada durante os debates da nossa submissiio II comun/­
dade internacionaI. Houve pressa em aprovar 0 Decreto­
lei nY 2.065, decreto que teria urn maior prazo no Con­
gresso Nacional. No entretanto, Sr. Presidente, 0 

Decreto-Iei nY 2.04~ que hoje tern terminado seu prazo 
no Congresso Nacional, este, 0 Lfder do Governo que 
poderia, apenas com 0 seu simples voto, rejeita-Io nao 0 

faz; ao contrario, pede verificacao de quorum. 
Queremos assim, Sr. Presidente, registrar 0 nosso pro­

testo, deixar bern claro, nesta noite que V. Ex' disse ser 
historica. Ela pode ser historica para mostrar a Nacao. 
brasileira que muitas coisas precisam ser alteradas neste 
Pais, enos temos esperancas de que, realmente, urn dia 0 

Congresso NacionaI possa influir nas decisoes de ordem 
internacional da nossa Nal;ao. 

Neste momento, Sr. Presidente, cabe lamentar, sobre­
tudo a ausencia da Maioria, que poderia com urn simples 
voto do senta-Ievanta de seu Lfder rejeitar 0 Decreto-Iei 
nY 2.048, que e urn Decreto-Iei nefasto a Nacao brasiIei­
ra. Era 0 que eu tmha a dizer. (Muito Bern!) 

o Sr. Ricardo Fiuza - Sr. Presidente, pec;o a palavra 
pel a ordem. 

o SR. PRESIDENTE (Moacyr Dalla) - Concedo a 
palavra a V. Ex', p~la ordem. 

o SR. RICARDO FIUZA (PDS - PE. Pcla ordem.) 
Sr. Presidente, 0 eminente Lfder do PMDB nao perde a 
oportunidade do proselitismo. Parece-me que, se nao es­
tou deficiente da vista. nao hii numero na Bancada da 
Oposicao, que alias, se omitiu hoje em materia transcen­
dental e muito importante, como sempre, nas coisas de 
interesse da Nac;ao. 

o Sr.ltamar Franco (PMDB - MG.) - Sr. Presiden­
te, insisto com 0 "senta-Ievanta" do nobre Lfder do 
PDS.' 

o SR. PRESIDENTE (Moacyr Dalla) - Ficam regis­
tradas am bas as falas dos Srs. Congressistas. 

A Presidencia convoca sessao conjunta a realizar-se 
hoje, as 19:00 horas, neste plenario, destinada a votac;ao 
da Proposta de Emenda a Constituicao n9 14/83 e dis; 
cussiio da Proposta de Emenda II Constituic;ao nY 24/82. 

o SR. PRESIDENTE (Moacyr Dalla) - Esta encer­
rada a sessao. 

(Levanta-se /I sessiio as 4 horas e 35 minutos.) 
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SEGURANCA NACIONAL 

(2~ ediQlfo - 1982) 

Lei n9 6.620, de 17-12-78 

Indice tematico. Tramita~ao legislativa 
, ' 

_ tegisla~ao vigente (Lei nQ 6.620/78) comparada, artigo por 
artigo, a legisla~ao anterior (Decretos-Leis nQs 314/67 e 
510/69 e Lei nQ 1.802/53). 

- N otas a cada dispositivo: legisla~ao correlata, comentarios 
de juristas e da imprensa, elabora~ao legislativa. 

_ Textos constitucionais e legisla~ao ordinaria (de 1824 a 
1982). 

368 paginas 

Pre~o: Cr$ 800,00 

A venda na Subsecretaria de Edi~oes ~Tecnicas 
,- ~- - ~ 

Senadb Federal 
, I '" I 

22Q andar -, Bra,silia-, D F 
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(a favor da Subsecretaria de,Edh;oes Tecnicas do Senado: Fede­
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CONSTITUICAO DA REPUBLICA 
FEDERATIVA DO BRASIL 

QUADRO COMPARATIVO 

(4{l edi~ao) 

Texto constitucional vigent~ (incluindo a Emenda 
Constitucional nC? 22/82) comparado a Constitui~ao promulga­
da em 1967 e a Carta de 1946. 

152 notas explicativas, contendo os textos dos Atos 
Institucionais e das Emendas a Constitui~ao de 1946. 

In dice tematico do texto constitucional vigente. 

I' 

380 paginas 

A venda na Subsecretaria de Edi~oes Tecnicas - Se­
nado Federal (229 andar do Anexo I) - Brasilia, D F - CEP.: 
70160, ou mediante vale postal ou cheque visado paga vel em 
Brasilia (a favor da Subsecretaria de Edi<;(jes Tecnicas do Sena­
do Federal). Atende-se, tamoem, pelo reembolso postal. 
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